c) Suponiendo que el desagiie esta abierto, completa una tabla de valores en la que se re-
lacione V con t (toma t=0, 2,4, 6, 8, 10, 12). Construye una gréafica con los datos que
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El volumen de agua almacenado en un depésito, V, depende del tiempo, t, en el que esté 54
abierto un desaglie, segln la expresién analitica

_ 1
v=5 (1)

2 4 6 8 10 12
donde t viene dado en horas, y V, en metros clbicos. TIEMPO (h)

d) Si el desaglie se quedara abierto indefinidamente, ;se vaciaria del todo el depésito? Jus-

2) ;Cusl es la capacidad del depésito? tifica la respuesta e interprétala.

e) El depdsito tiene forma de ortoedro, y su base es un rectangulo de 10 m? de superficie. ;A

b) Se estima que una familia de cuatro miembros necesita unos 200 litros de agua diarios.
qué altura sobre la base se encuentra el desaglie?

¢Para cuantos dias tendrian con el deposito lleno y el desagle cerrado?



EL TIGRE

En un parque zooldgico se tiene que realizar una pequefia operacién quirdrgica a un peligro-
so tigre de Bengala. Se le administra un anestésico, con una concentracién inicial en sangre
de 10 mg/cm3. La concentracién del producto en la sangre disminuye con el tiempo segin
la relacion

C=10-0,9"
donde C viene dado en mg/cm?, y t, en minutos.

a) El ayudante de quiréfano se encargara de vigilar la concentraciéon en sangre del anestésico
y, para ello, ha de confeccionar una tabla en la que relacione t con C, y la grafica corres-
pondiente. Hazlo ti tomando t=0, 2,4, 6, ..., 22.

CONCENTRACION (mg/cm?)

12

—
NBO-0O

S 4 6 6 10 12 14 16 18 20 22 |IEMPO (min)

b) La funcién, jcrece o decrece? ;Donde?

¢Cémo varia la concentracion C, por minuto, en los intervalos [0, 10] y [10, 22]? Compara
e interpreta ambos resultados.

c) Por las condiciones fisicas del tigre, es conveniente que la operacién no comience hasta
que la concentracién del anestésico no se reduzca en algo mas de un 25% de la cantidad
inicial inyectada. ; Cudndo podré empezar la intervencion?

d) El anestesista estima que el tigre empezarad a despertarse cuando la concentracion sea
inferior a un 12% de la cantidad inicial inyectada. ;Cual es el tiempo aproximado del que
dispone el veterinario para hacer la intervencién?




